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RAPPEL : dérivées des fonctions usuelles
fonction : (cmt:nte) f)=ar+b ()= ) = 35 f) =% fo)=cosx  f(x)=sinx
. , ] 1 .
;2':;::",32“: Fx) = 0 fx) = a F) =n f)=m  fl)= 2 f=-sinx f0)=cosx
Dans cette fiche, on va utiliser les formules suivantes :
© La fonction dérivée de u.v est la fonction u’.v + u.v’
O La fonction dérivée de u2 est la fonction 2.u’.u
EXERCICE 3B.1
Déterminer la dérivée de la fonction f (sous la forme u2) sur l'intervalle 1.
1.f(x) = (5x+ 3)*, I=R 2.f(x)=(1-3x)%, I=R 3.fx) = (23 +1)*, I=R
u= u= us=
u/ — u/ — ul -
Donc f'(x) = Donc f'(x) = Donc f'(x) =
4. f(x) = sin2x, I=R 5. f()=cos2x, I=R 6. f(x) = (1 +x)*, I=[0; +oo[
u= u= u,=
UI u' = u =
Donc f'(x) = Donc f'(x) = Donc f(x) =
EXERCICE 3B.2
Déterminer la dérivée de la fonction f (sous la forme u.v) sur l'intervalle .
1. f(x) = x\/x, I=1[0; +oof 2. f(x) = xA/x , I=1[0; +oo
u = vV = u = VvV =
uI - VI - uI - VI -
Donc f'(x) = Donc f'(x) =
3.fx) = (2x-3)5x+ 1), I=R 4. f(x) = x cos x , I=[0; +oof
u= V= u= V=
u' = VvV = u' = V' =
Donc f'(x) = Donc f(x) =
5. f(x) = x’ cos x, I=[0; +e[ 6. f(x) =[x sin x, I=1[0; 4o
u’ vV = u = Vv =
Donc f(x) = Donc f'(x) =




